

平成29年～令和 5 年（2017～2023年） 人口動態統計（報告書）の訂正について

標記について、分類表の一部に誤りがあったため、下記のとおり訂正しました。（下記の着色箇所）

記

4 死因年次推移分類の変遷

【正】

| | Hi01 | |
|-------------------------------------|---------|--------------|
| | 結 小分類 | 核 中分類 |
| (第 1 回) 明治32年～39年 (1899～1906) | ・ | 12-15 *44 |
| (略) | | |
| (第 8 回) 昭和43年～53年 (1968～1978) | 010-019 | B5-B6 |
| (略) | | |

【誤】

| | Hi01 | |
|-------------------------------------|---------|--------------|
| | 結 小分類 | 核 中分類 |
| (第 1 回) 明治32年～39年 (1899～1906) | ・ | 12-15 *44 |
| (略) | | |
| (第 8 回) 昭和43年～53年 (1968～1978) | 001-019 | B5-B6 |
| (略) | | |